

22 апреля на втором этаже нашей школы состоялась акция «Нет наркотикам», рамках всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2019». Вначале ребята из волонтерского отряда «Доброволец» рассказали о вреде наркотических веществ, а затем привели не утешительную статистику увеличения смертности от употребления наркотиков. В заключение всем ученикам и учителям предложили прикрепить смайлики, в поддержку сказанному о вреде наркотиков. Также на переменах ученикам были показаны социальные ролики о вреде наркотиков социальным педагогом – Исмановой Татьяной Вячеславовной.